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	                      บันทึกข้อความ

	ส่วนราชการ
	องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรใหญ่ ส่วนการคลัง โทร. ๐-๗๕๗๖-๗๔๖๓


ที่ นศ ๘๓๙๐๒ /๒๕                                       วันที่   ๙  มกราคม   ๒๕๕๗
เรื่อง   รายงานแสดงผลการดำเนินงานกิจการที่กระทำไปแล้ว
เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรใหญ่
อ้างถึง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการ
          ตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวดที่ ๑๑ เบ็ดเตล็ด ข้อ ๑๐๕ ให้หัวหน้าส่วนการคลังจัดทำรายงานแสดงผลการดำเนินงานตามที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่นและประกาศสำเนารายงานดังกล่าวโดยเปิดเผยเพื่อให้ประชาชนทราบ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทราบทุกสามเดือน นั้น

บัดนี้ ส่วนการคลัง ขอรายงานแสดงผลการดำเนินงานของสำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล รอบสามเดือน ตั้งแต่วันทื่ ๑ ตุลาคม ๒๕๕๖ – ๓๑ ธันวาคม  ๒๕๕๖ โดยมีรายละเอียดดังนี้
๑.งบกลาง แยกเป็น
             (๑) เงินสมทบประกันสังคม ตั้งจ่ายไว้  ๕๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๗,๕๖๐  บาท คงเหลือ 
๔๒,๔๔๐ บาท
             (๒) เงินช่วยเหลืองบประมาณรายจ่ายเฉพาะการประปา ตั้งจ่ายไว้ ๖๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  - บาท  คงเหลือ ๖๐,๐๐๐ บาท 
             (๓) เบี้ยยังชีพผู้ป่วยโรคเอดส์ ตั้งจ่ายไว้ ๖,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๕๐๐ บาท คงเหลือ ๔,๕๐๐ บาท       
             (๔) เงินสำรองจ่าย ตั้งจ่ายไว้ ๑๑๕,๖๐๕ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว     -       บาท คงเหลือ ๑๑๕,๖๐๕ บาท
             (๕) รายจ่ายตามข้อผูกพัน แยกเป็น
                     ๑. เงินทุนการศึกษาระดับปริญญาตรีและปริญญาโท ตั้งจ่ายไว้ ๑๓๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๔๕,๐๒๐  บาท คงเหลือ ๘๔,๙๘๐ บาท
                     ๒. เงินสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว -  บาท คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐  บาท
                     ๓. เงินสมทบกองทุนสวัสดิการชุมชนตำบลเชียรใหญ่ ตั้งจ่ายไว้ ๑๓๙,๗๙๕  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว 
-        บาท คงเหลือ   ๑๓๙,๗๙๕      บาท 
             (๖) เงินสมทบกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น (กบท.) ตั้งจ่ายไว้ ๑๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๒๐,๐๐๐ บาท คงเหลือ    -   บาท

๒. หมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจำ  แยกเป็น
             (๑) เงินเดือนฝ่ายการเมือง  แยกเป็น
                     ๑. เงินเดือนนายก/รองนายก ตั้งจ่ายไว้ ๔๙๖,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๖๘,๕๕๒ บาท คงเหลือ ๔๒๗,๔๔๘ บาท 
                     ๒. เงินค่าตอบแทนประจำตำแหน่งนายก/รองนายก ตั้งจ่ายไว้ ๓๘,๔๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว
๕,๔๑๘ บาท คงเหลือ ๓๒,๙๘๒  บาท






- ๒ -
                      ๓. เงินค่าตอบแทนพิเศษนายก/รองนายก ตั้งจ่ายไว้ ๓๘,๔๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๕,๔๑๘ บาท คงเหลือ  ๓๒,๙๘๒ บาท
                      ๔. เงินค่าตอบแทนเลขานายกองค์การบริหารส่วนตำบล ตั้งจ่ายไว้ ๘๙,๖๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๖,๖๕๘ บาท คงเหลือ ๘๒,๙๔๒  บาท
                       ๕. เงินค่าตอบแทนสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตั้งจ่ายไว้ ๑,๙๕๘,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๓๔๙,๙๕๑  บาท คงเหลือ  ๑,๖๐๘,๐๔๙  บาท 
               (๒) เงินเดือนฝ่ายประจำ   แยกเป็น
                       ๑. เงินเดือนพนักงาน ตั้งจ่ายไว้ ๑,๘๐๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๕๒๑,๑๑๔ บาท คงเหลือ
๑,๒๗๘,๘๘๖  บาท
                       ๒. เงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงาน  ตั้งจ่ายไว้  ๒๗๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๕๙,๒๘๐ บาท คงเหลือ ๒๑๐,๗๒๐  บาท
                       ๓. เงินประจำตำแหน่ง ตั้งจ่ายไว้ ๑๗๗,๐๐๐   บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  ๒๑,๐๐๐  บาท คงเหลือ
๑๕๖,๐๐๐  บาท 
                       ๔. เงินค่าจ้างลูกจ้างประจำ  ไม่ได้ตั้งจ่ายไว้
                       ๕. ค่าจ้างพนักงานจ้าง ตั้งจ่ายไว้ ๑๖๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๓๖,๓๙๐ บาท คงเหลือ
๑๒๓,๖๑๐  บาท
                       ๖. เงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้าง  ตั้งจ่ายไว้ ๑๐๕,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  ๑๗,๖๑๐ บาทคงเหลือ ๘๗,๓๙๐  บาท
            ๓. หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ  แยกเป็น
                (๑) ค่าตอบแทน  แยกเป็น
                       ๑. ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -     บาท   คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐   บาท
                       ๒. ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ  ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว 
-   บาท    คงเหลือ ๑๐,๐๐๐  บาท 
                       ๓. ค่าเช่าบ้าน  ตั้งจ่ายไว้ ๒๕๐,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  ๓๘,๐๕๐  บาท  คงเหลือ
๒๑๑,๙๕๐ บาท
                       ๔. เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร  ตั้งจ่ายไว้  ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -      บาท คงเหลือ ๒๐,๐๐๐ บาท 

                       ๕. เงินช่วยเหลือค่ารักษาพยาบาล  ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว         -        บาท 
คงเหลือ ๕๐,๐๐๐  บาท

                 (๒) ค่าใช้สอย  แยกเป็น

                       ๑. รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ตั้งจ่ายไว้ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว ๖๗,๐๓๒  บาท  คงเหลือ ๑๓๒,๙๖๘ บาท
                       ๒. รายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ ตั้งจ่ายไว้ ๔๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -      บาท  คงเหลือ  ๔๐,๐๐๐  บาท
                       ๓. รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ  แยกเป็น
                           ๑. ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง ตั้งจ่ายไว้ ๖๐๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๗๖,๕๐๓  บาท คงเหลือ  ๔๒๓,๔๙๗ บาท






- ๓ -

                      ๒. โครงการอันเนื่องมาจากพระราชดำริของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว และพระราชเสาวนีย์ของสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิตติ์  ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐  บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว     -        บาท  
คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐  บาท
                           ๓. ค่าใช้จ่ายในการส่งเสริมสนับสนุนกลุ่มอาชีพต่าง ๆ ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -     บาท   คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐  บาท
                           ๔. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานศูนย์การถ่ายทอดเทคโนโลยีฯ ระดับตำบล ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐   บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -      บาท   คงเหลือ ๒๐,๐๐๐   บาท
                           ๕. ค่าใช้จ่ายในพิธีทางศาสนาและรัฐพิธี ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๕๐๐  บาท  คงเหลือ  ๔๘,๕๐๐  บาท
                           ๖. ค่าใช้จ่ายในการจัดกิจกรรมเกี่ยวกับงานประเพณี ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๒๐,๐๐๐ บาท  คงเหลือ       -     บาท
                           ๗. ค่าใช้จ่ายในกิจกรรมส่งเสริมพระพุทธศาสนา ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว
-       บาท คงเหลือ  ๑๐,๐๐๐  บาท 
                           ๘. ค่าใช้จ่ายในการจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการร่วมตามโครงการป้องกันและลดอุบัติภัยทางถนน ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว       -        บาท คงเหลือ   ๕๐,๐๐๐   บาท
                           ๙. ค่าใช้จ่ายในการจัดกิจกรรมป้องกันไข้เลือดออก ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว    -      บาท คงเหลือ ๑๐,๐๐๐ บาท
                           ๑๐. ค่าใช้จ่ายในด้านสาธารณสุขอื่น ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว       -      บาท  คงเหลือ  ๑๐,๐๐๐ บาท
                           ๑๑. ค่าใช้จ่ายในการจัดกิจกรรมแข่งขันกีฬา ตั้งจ่ายไว้ ๔๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  -     บาท  คงเหลือ ๔๕๐,๐๐๐  บาท
                           ๑๒. ค่าใช้จ่ายในการปฏิบัติการร่วมโครงการป้องกันและปราบปรามอาชญากรรมและสายตรวจเฝ้าระวังภัย ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -      บาท  คงเหลือ ๒๐,๐๐๐ บาท
                           ๑๓. ค่าใช้จ่ายในการส่งนักกีฬาเข้าร่วมการแข่งขันตามรายการต่าง ๆ  ตั้งจ่ายไว้ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว            -             บาท  คงเหลือ ๒๐๐,๐๐๐ บาท
                           ๑๔. ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม/ทบทวน อปพร. ตั้งจ่ายไว้ ๓๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไป
แล้ว        -        บาท คงเหลือ  ๓๐,๐๐๐   บาท
                           ๑๕. ค่าใช้จ่ายในการจัดกิจกรรมเด็กและเยาวชน ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว   -        บาท คงเหลือ  ๒๐,๐๐๐   บาท
                           ๑๖. ค่าใช้จ่ายในการจัดกิจกรรมส่งเสริมและสนับสนุนให้ชุมชนเข้มแข็ง ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐   บาท เบิกจ่ายไปแล้ว          -      บาท  คงเหลือ ๕๐,๐๐๐ บาท
                           ๑๗. ค่าใช้จ่ายในการบริหารศูนย์ อปพร. อบต.เชียรใหญ่ ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -     บาท  คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐    บาท
                           ๑๘. ค่าใช้จ่ายในการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว            -       บาท  คงเหลือ     ๕๐,๐๐๐    บาท





        - ๔ -

                           ๑๙. ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ฝึกอบรมสัมมนา/ศึกษาดูงาน ตั้งจ่ายไว้ ๑๐๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -       บาท  คงเหลือ  ๑๐๐,๐๐๐  บาท
                           ๒๐. ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรมด้านกฎหมายแก่เยาวชนและประชาชน ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว        -          บาท  คงเหลือ ๒๐,๐๐๐  บาท
                           ๒๑. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการตามโครงการคลินิกกฎหมาย ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว         -          บาท  คงเหลือ  ๑๐,๐๐๐  บาท
                           ๒๒. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา ตั้งจ่ายไว้ ๒๘๐,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว       -           บาท  คงเหลือ   ๒๘๐,๐๐๐  บาท
                           ๒๓. ค่าใช้จ่ายในการป้องกันและบรรเทาความเดือดร้อนและปรับปรุงคุณภาพชีวิต ตั้งจ่ายไว้ 
๒๐๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว       -        บาท  คงเหลือ ๒๐๐,๐๐๐  บาท
                         ๔. ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม ตั้งจ่ายไว้ ๓๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว         -     บาท คงเหลือ ๓๐,๐๐๐ บาท
                 (๓) ค่าวัสดุ  แยกเป็น
                         ๑. ค่าวัสดุสำนักงาน ตั้งจ่ายไว้  ๑๐๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๐,๑๖๐ บาท คงเหลือ
๘๙,๘๔๐ บาท  
                         ๒. ค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว     -      บาท   คงเหลือ
๑๐,๐๐๐ บาท
                         ๓. ค่าวัสดุงานบ้านงานครัว ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว   -         บาท   คงเหลือ
๑๐,๐๐๐  บาท
                         ๔. ค่าอาหารเสริมนม ตั้งจ่ายไว้  ๓๕๐,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว         -        บาท คงเหลือ  ๓๕๐,๐๐๐  บาท
                         ๕. ค่าวัสดุก่อสร้าง ตั้งจ่ายไว้ ๖๐,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -       บาท
คงเหลือ ๖๐,๐๐๐ บาท 
                         ๖. ค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว         -    บาท   คงเหลือ ๕๐,๐๐๐ บาท
                         ๗. ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น ตั้งจ่ายไว้ ๓๐๐,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว           -     บาท  คงเหลือ ๓๐๐,๐๐๐ บาท    
                         ๘. ค่าวัสดุวิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐  บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว     -   บาท   คงเหลือ ๓๐,๐๐๐  บาท   
                         ๙. ค่าวัสดุการเกษตร ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -     บาท  คงเหลือ     
๕๐,๐๐๐ บาท
                        ๑๐. ค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ ตั้งจ่ายไว้  ๑๕,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว    -  บาท   คงเหลือ ๑๕,๐๐๐  บาท
                        ๑๑. ค่าวัสดุเครื่องแต่งกาย ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -        บาท  คงเหลือ   ๕๐,๐๐๐  บาท    
                        ๑๒. ค่าวัสดุกีฬา ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว    -    บาท  คงเหลือ ๓๐,๐๐๐ บาท
                        ๑๓. ค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ตั้งจ่ายไว้ ๓๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว            -      บาท  คงเหลือ   ๓๐,๐๐๐  บาท
 





- ๕ -
 ๔. หมวดค่าสาธารณูปโภค  แยกเป็น
                    (๑) ค่าไฟฟ้า แยกเป็น
                       - ค่าไฟฟ้าของสำนักงาน ตั้งจ่ายไว้ ๑๕๔,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว ๓๓,๓๔๕.๓๗ บาท  คงเหลือ ๑๒๐,๖๕๔.๖๓ บาท
                 (๒) ค่าน้ำประปา ตั้งจ่ายไว้ ๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -     บาท  คงเหลือ ๕,๐๐๐  บาท
                 (๓) ค่าโทรศัพท์ตั้งจ่ายไว้ ๑๕,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๑๖๙.๕๑ บาท คงเหลือ ๑๓,๘๓๐.๔๙ บาท
                 (๔) ค่าไปรษณีย์ ตั้งจ่ายไว้ ๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -      บาท  คงเหลือ ๕,๐๐๐  บาท
                 (๕) ค่าบริการทางด้านโทรคมนาคม ตั้งจ่ายไว้ ๑๒๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  ๑๗,๑๒๐   บาท  คงเหลือ  ๑๐๒,๘๘๐ บาท
                ๕. หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง แยกเป็น
                 (๑) ค่าครุภัณฑ์  แยกเป็น
                         ๑. ครุภัณฑ์สำนักงาน แยกเป็น

                            ๑.๑ ค่าจัดซื้อเครื่องโทรสาร จำนวน ๑ ตัว  ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        ๒๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ     -       บาท
                            ๑.๒ ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ชนิดติดฝาพนัง ชนาด ๑๖,๐๐๐ BTU จำนวน ๑ ตัว
ตั้งจ่ายไว้ ๒๑,๕๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  ๒๑,๕๐๐ บาท คงเหลือ        -      บาท
                            ๑.๓ ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ชนิดติดฝาพนัง ขนาด ๒๔,๐๐๐ BTU  จำนวน ๑ ตัว
ตั้งจ่ายไว้ ๒๘,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว         -      บาท คงเหลือ   ๒๘,๐๐๐ บาท

                         ๒. ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ตั้งจ่ายไว้ ๓๔,๕๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว        -       บาท  คงเหลือ ๓๔,๕๐๐ บาท
                         ๓. ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งจ่ายไว้ ๓๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  ๗,๘๐๐  บาท  คงเหลือ ๒๒,๒๐๐ บาท 
                  (๒) ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง แยกเป็น
                         ๑. อาคารต่าง ๆ เพื่อปรับปรุงศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัยเตาะแตะ ตั้งจ่ายไว้  ๕๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว        -       บาท   คงเหลือ    ๕๐,๐๐๐   บาท
                         ๒. โครงการก่อสร้างโรงจอดรถที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล ตั้งจ่ายไว้ ๓๐๐,๐๐๐ บาท
เบิกจ่ายไปแล้ว             -             บาท คงเหลือ   ๓๐๐,๐๐๐  บาท 

               ๖. หมวดเงินอุดหนุน แยกเป็น
                  (๑) เงินอุดหนุนส่วนราชการ แยกเป็น
                         ๑. อุดหนุนอาหารกลางวันเด็ก ตั้งจ่ายไว้ ๔๔๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๒๐๑,๘๘๐ บาท คงเหลือ  ๒๓๘,๑๒๐  บาท
                         ๒. อุดหนุนกิจกรรมประเพณีท้องถิ่น ตั้งจ่ายไว้ ๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -    บาท   คงเหลือ  ๕,๐๐๐    บาท

                         ๓. อุดหนุนกิจกรรมมาฆบูชา ตั้งจ่ายไว้ ๕,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว          -         บาท   คงเหลือ  ๕,๐๐๐   บาท  
                         ๔. อุดหนุนกิจกรรมสัปดาห์ส่งเสริมพระพุทธศาสนา ตั้งจ่ายไว้ ๓,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  -        บาท  คงเหลือ   ๓,๐๐๐   บาท    
                         ๕. อุดหนุนการจัดงานราชพิธี รัฐพิธี ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๐,๐๐๐ บาท   คงเหลือ      -      บาท    
- ๖ -
                         ๖. อุดหนุนการขับเคลื่อนสมัชชาหมู่บ้าน/ชุมชน ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  -
บาท  คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐   บาท

                  (๒) เงินอุดหนุนกิจการที่เป็นสาธารณประโยชน์ แยกเป็น
                         ๑. อุดหนุนศูนย์สาธารณสุขมูลฐาน  ตั้งจ่ายไว้ ๑๐๐,๐๐๐  บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว    -     บาท คงเหลือ  ๑๐๐,๐๐๐ บาท     
                         ๒. อุดหนุนโครงการอาสาสมัครเพื่อนช่วยเพื่อน ตั้งจ่ายไว้ ๒๗,๒๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  -
บาท คงเหลือ  ๒๗,๒๐๐   บาท   
                ๗. หมวดรายจ่ายอื่น
                 ๑.  รายจ่ายอื่น ตั้งจ่ายไว้ ๓๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว       -      บาท  คงเหลือ ๓๐,๐๐๐ บาท
            จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
                                                         ( นางวัชรีย์   พรหมดำ )
                                                          นักวิชาการเงินและบัญชี 

	
	                      บันทึกข้อความ

	ส่วนราชการ
	องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรใหญ่ ส่วนการคลัง โทร/โทรสาร ๐-๗๕๗๖-๗๔๖๓


ที่ นศ ๘๓๙๐๒ /๒๖                                         วันที่   ๙   มกราคม  ๒๕๕๗
เรื่อง   รายงานแสดงผลการดำเนินงานกิจการที่กระทำไปแล้ว
เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรใหญ่
อ้างถึง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการ
          ตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวดที่ ๑๑ เบ็ดเตล็ด ข้อ ๑๐๕ ให้หัวหน้าส่วนการคลังจัดทำรายงานแสดงผลการดำเนินงานตามที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่นและประกาศสำเนารายงานดังกล่าวโดยเปิดเผยเพื่อให้ประชาชนทราบ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทราบทุกสามเดือน นั้น

บัดนี้ ส่วนการคลัง ขอรายงานแสดงผลการดำเนินงานของส่วนการคลัง รอบสามเดือน ตั้งแต่ วันทื่ 
๑ ตุลาคม ๒๕๕๖ – ๓๑ ธันวาคม ๒๕๕๖ โดยมีรายละเอียดดังนี้

๑. หมวดเงินเดือน แยกเป็น

                ๑. เงินเดือนพนักงาน ตั้งจ่ายไว้ ๕๗๘,๙๔๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๒๔๗,๐๒๐ บาท คงเหลือ
๓๓๑,๙๒๐  บาท
                ๒. เงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงาน  ตั้งจ่ายไว้  ๑๒,๙๖๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๕,๕๕๐ บาท
คงเหลือ ๗,๔๑๐  บาท

                ๓. เงินประจำตำแหน่ง ตั้งจ่ายไว้  ๔๒,๐๐๐ บาท   เบิกจ่ายไปแล้ว  ๑๐,๕๐๐  บาท  คงเหลือ ๓๑,๕๐๐  บาท
         ๒. หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ  แยกเป็น

                (๑) ค่าตอบแทน  แยกเป็น

                       ๑. ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ  ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไป
แล้ว     -   บาท คงเหลือ ๑๐,๐๐๐  บาท 
                       ๒. ค่าเช่าบ้าน ตั้งจ่ายไว้ ๙๓,๖๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว    ๒๐,๗๐๐    บาท 
คงเหลือ ๗๒,๙๐๐   บาท

                       ๓. เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร  ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  -  บาท คงเหลือ
๑๐,๐๐๐  บาท 

                       ๔. เงินช่วยเหลือค่ารักษาพยาบาล  ตั้งจ่ายไว้  ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  ๘๓๐  บาท 
คงเหลือ ๑๙,๑๗๐  บาท

                 (๒) ค่าใช้สอย  แยกเป็น

                       ๑. รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ  แยกเป็น
                           - ค่าธรรมเนียม ค่าลงทะเบียน ฯ  ตั้งจ่ายไว้ ๕๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -   บาท  
คงเหลือ ๕๐,๐๐๐ บาท
                           - ค่าจัดทำแผนที่ภาษี ตั้งจ่ายไว้ ๓๐๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว         -    บาท  
คงเหลือ ๓๐๐,๐๐๐ บาท






- ๒ -

                       ๒. รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ ตั้งจ่ายไว้ ๒๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -       บาท คงเหลือ     ๒๕,๐๐๐   บาท                                   
                       ๓. ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว     -    บาท คงเหลือ
๒๐,๐๐๐  บาท
                 (๓) ค่าวัสดุ  แยกเป็น
                         ๑. ค่าวัสดุสำนักงาน ตั้งจ่ายไว้  ๒๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -        บาท คงเหลือ
๒๐,๐๐๐ บาท                           
                         ๒. ค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว         -       บาท  คงเหลือ   ๒๐,๐๐๐ บาท

             ๓. หมวดค่าสาธารณูปโภค  แยกเป็น
                    (๑) ค่าไปรษณีย์ ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว ๗๙๗ บาท  คงเหลือ ๙,๒๐๓  บาท
                ๔. หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง แยกเป็น
                 (๑) ค่าครุภัณฑ์  แยกเป็น
                         ๑. ครุภัณฑ์สำนักงาน ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -           บาท  คงเหลือ ๒๐,๐๐๐  บาท
                         ๒. ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ตั้งจายไว้  ๖๑,๕๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว     -     บาท คงเหลือ
๖๑,๕๐๐  บาท 

                         ๓. ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -    บาท  คงเหลือ ๑๐,๐๐๐  บาท 
                  (๒) ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ไม่ได้ตั้งจ่ายไว้
            จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
                                                         ( นางวัชรีย์   พรหมดำ )
                                                         นักวิชาการเงินและบัญชี 

	
	                      บันทึกข้อความ

	ส่วนราชการ
	องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรใหญ่ ส่วนการคลัง โทร/โทรสาร ๐-๗๕๗๖-๗๔๖๓


ที่ นศ ๘๓๙๐๒ /๒๗                                        วันที่   ๙  มกราคม  ๒๕๕๗
เรื่อง   รายงานแสดงผลการดำเนินงานกิจการที่กระทำไปแล้ว
เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรใหญ่
อ้างถึง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการ
          ตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวดที่ ๑๑ เบ็ดเตล็ด ข้อ ๑๐๕ ให้หัวหน้าส่วนการคลังจัดทำรายงานแสดงผลการดำเนินงานตามที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่นและประกาศสำเนารายงานดังกล่าวโดยเปิดเผยเพื่อให้ประชาชนทราบ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทราบทุกสามเดือน นั้น

บัดนี้ ส่วนการคลัง ขอรายงานแสดงผลการดำเนินงานของส่วนโยธา รอบสามเดือน ตั้งแต่วันทื่  ๑   ตุลาคม ๒๕๕๖ – ๓๑ ธันวาคม ๒๕๕๖ โดยมีรายละเอียดดังนี้

๑. หมวดเงินเดือน แยกเป็น

                ๑. เงินเดือนพนักงาน ตั้งจ่ายไว้ ๕๖๖,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๖๐,๓๘๕ บาท คงเหลือ
๔๐๕,๖๑๕  บาท
                ๒. เงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงาน  ตั้งจ่ายไว้  ๕๕,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๘,๙๘๕ บาท คงเหลือ ๔๖,๐๑๕  บาท

                ๓. เงินประจำตำแหน่ง ตั้งจ่ายไว้ ๔๒,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว  ๑๐,๕๐๐ บาท คงเหลือ  ๓๑,๕๐๐ บาท

                ๔. ค่าจ้างพนักงานจ้าง ตั้งจ่ายไว้  ๑๑๔,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๖,๐๒๐ บาท คงเหลือ ๙๗,๙๘๐ บาท

                ๕. เงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้าง ตั้งจ่ายไว้  ๔๗,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๑๐,๙๘๐ บาท คงเหลือ ๓๖,๐๒๐  บาท

          ๒. หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ  แยกเป็น

                (๑) ค่าตอบแทน  แยกเป็น
                       ๑. ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตั้งจ่ายไว้
๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -       บาท คงเหลือ  ๒๐,๐๐๐  บาท

                       ๒. ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ  ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว 
-   บาท    คงเหลือ ๑๐,๐๐๐  บาท 
                       ๓. ค่าเช่าบ้าน  ตั้งจ่ายไว้ ๗๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  ๑๗,๘๕๐  บาท  คงเหลือ ๕๗,๑๕๐ บาท

                       ๔ เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว ๙,๒๘๗ บาท คงเหลือ ๒๐,๗๑๓  บาท 

                       ๕. เงินช่วยเหลือค่ารักษาพยาบาล  ตั้งจ่ายไว้  ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว       -       บาท 
คงเหลือ ๒๐,๐๐๐  บาท
- ๒ -
                (๒) ค่าใช้สอย  แยกเป็น

                       ๑. รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ  ตั้งจ่ายไว้ ๖๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -      บาท  
คงเหลือ   ๖๐,๐๐๐    บาท
                       ๒. รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ ตั้งจ่ายไว้ ๒๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว          -         บาท คงเหลือ  ๒๕,๐๐๐   บาท                                   
                       ๓. ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -     บาท คงเหลือ
๒๐,๐๐๐  บาท
                 (๓) ค่าวัสดุ  แยกเป็น
                         ๑. ค่าวัสดุสำนักงาน ตั้งจ่ายไว้  ๒๐,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -      บาท คงเหลือ
๒๐,๐๐๐ บาท                           
                         ๒. ค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ ตั้งจ่ายไว้ ๑๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว    -       บาท  คงเหลือ   ๑๐,๐๐๐  บาท
                         ๓. ค่าวัสดุก่อสร้าง ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว         -        บาท  คงเหลือ   ๒๐,๐๐๐  บาท
                         ๔. ค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ ตั้งจ่ายไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว      -    บาท  คงเหลือ   ๒๐,๐๐๐  บาท
                ๓. หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง แยกเป็น
                 (๑) ค่าครุภัณฑ์  แยกเป็น
                         ๑. ครุภัณฑ์สำนักงาน ตั้งจ่ายไว้ ๗,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว        -        บาท  คงเหลือ ๗,๐๐๐  บาท


    ๒. ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  ตั้งจ่ายไว้ ๙,๘๐๐  บาท เบิกจ่ายไปแล้ว       -   บาท คงเหลือ ๙,๘๐๐  บาท

                   (๒) ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง แยกเป็น


    ๑. โครงการบุกเบิกและปรับปรุงถนนสายซอยประปา หมู่ที่ ๑ บ้านดอนโพธิ์ ตั้งจ่ายไว้  ๙๘,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -          บาท คงเหลือ  ๙๘,๐๐๐  บาท
                         ๒. โครงการปรับปรุงถนนสายรัชฎา หมู่ที่ ๒ บ้านบางพระ ตั้งจ่ายไว้ ๒๑๕,๑๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -        บาท คงเหลือ   ๒๑๕,๑๐๐  บาท
                         ๓. โครงการปรับปรุงถนนสายภูมิพัฒน์ หมู่ที่ ๒ บ้านบางพระ ตั้งจ่ายไว้  ๒๓,๘๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -        บาท คงเหลือ  ๒๓,๘๐๐  บาท
                         ๔. โครงการปรับปรุงถนนสายอ่าวค่าย – บางลำพู หมู่ที่ ๓ บ้านเพิง ตั้งจ่ายไว้ ๙๖,๗๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -      บาท คงเหลือ ๙๖,๗๐๐  บาท
                         ๕. โครงการปรับปรุงถนนสาย คพต. หมู่ที่ ๓ บ้านเพิง ตั้งจ่ายไว้ ๘๐,๔๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -    บาท คงเหลือ  ๘๐,๔๐๐  บาท
                         ๖. โครงการปรับปรุงถนนสายบ้านนายวิน จากคลองเหมกจดถนนอ่าวโหนด (ต้นแค) หมู่ที่ ๔ บ้านหัวป่า ตั้งจ่ายไว้  ๑๖๐,๘๐๐ บาท เบิกจ่ายไปแล้ว       -      บาท คงเหลือ   ๑๖๐,๘๐๐  บาท
                         ๗. โครงการปรับปรุงถนนสายปากอ่าว-บ้านนายวิเชียร หมู่ที่ ๕ บ้านเชียรใหญ่ ตั้งจ่ายไว้ ๖๑,๒๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว       -         บาท คงเหลือ  ๖๑,๒๐๐  บาท






- ๓ -

                         ๘. โครงการปรับปรุงถนนสายประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ ๖  บ้านหนองดือเล ตั้งจ่ายไว้ ๗๐,๙๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว           -            บาท คงเหลือ ๗๐,๙๐๐    บาท
                         ๙. โครงการปรับปรุงและซ่อมแซมถนนสายมหาหึงส์ หมู่ที่ ๗ บ้านบางจันทร์ ตั้งจ่ายไว้ ๒๒๘,๓๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว            -        บาท คงเหลือ  ๒๒๘,๓๐๐   บาท
                        ๑๐. โครงการปรับปรุงถนนสายสังโฆ ๒ หมู่ที่ ๘ บ้านบางเลียบ ตั้งจ่ายไว้ ๑๖๒,๕๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว          -        บาท คงเหลือ ๑๖๒,๕๐๐   บาท
                        ๑๑. โครงการปรับปรุงถนนสายประชาร่วมใจ หมู่ที่ ๙ บ้านเขาแก้ววิเชียร ตั้งจ่ายไว้                 ๑๖๒,๕๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -       บาท คงเหลือ   ๑๖๒,๕๐๐   บาท
                        ๑๒. โครงการปรับปรุงถนนสายซอยคลองแดน ๒ จดบ้านหนำหย่อม หมู่ที่ ๑๐ บ้านคลองแดน ตั้งจ่ายไว้  ๑๖๒,๕๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -         บาท คงเหลือ  ๑๖๒,๕๐๐   บาท
                        ๑๓. โครงการก่อสร้างรั้ว ราวกันตก ป้ายเตือน บริเวณถนนหนองดือเล หมู่ที่ ๖ บ้านหนองดือเล  ตั้งจ่ายไว้  ๗๕,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -     บาท คงเหลือ  ๗๕,๐๐๐  บาท
                        ๑๔. โครงการเจาะบ่อบาดาลประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ ๕ บ้านเชียรใหญ่  ตั้งจ่ายไว้                 ๓๐๐,๐๐๐   บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว      -     บาท คงเหลือ  ๓๐๐,๐๐๐   บาท
                        ๑๕. โครงการก่อสร้างป้ายประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร หมู่ที่ ๙ บ้านเขาแก้ววิเชียร ตั้งจ่ายไว้                 ๙๕,๕๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -        บาท คงเหลือ  ๙๕,๕๐๐  บาท

              ๑๖. โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุงและขยายเขตไฟฟ้าสาธารณะภายในตำบลเชียรใหญ่ ตั้งจ่ายไว้ ๙๕,๐๐๐ บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -   บาท  คงเหลือ  ๙๕,๐๐๐  บาท
                         ๑๗. โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง/ซ่อมแซม/บำรุงรักษา/ขยายเขต ระบบเสียงตามสายภายในตำบลเชียรใหญ่ ตั้งจ่ายไว้   ๙๕,๐๐๐  บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว     -       บาท คงเหลือ  ๙๕,๐๐๐   บาท
            จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
                                                         ( นางวัชรีย์   พรหมดำ )
                                                         นักวิชาการเงินและบัญชี 

